
 

 

Comunicato Ufficiale n.9 del 29/02/2024 

GIUDICE SPORTIVO NAZIONALE  HOCKEY IN LINE 

Anno sportivo 2023/2024 
 

Campionato Serie A HL 
 

Gara del 24/02/2024 - TERGESTE TIGERS (cod.3509) - CITTADELLA HOCKEY (cod.3063) 
 

Esaminata la segnalazione trasmessa a questo Giudice da parte del Presidente della ASD Tergeste 

del 26.2.2024 relativa all’incontro di Serie A HIL contro la Cittadella H del 24.2.2024; 

 

Esaminati altresì i video allegati relativi all’incontro sopra citato; 

 

Preso atto dei gravi fatti occorsi durante lo svolgimento della gara; 

 

Visti gli artt. 1-15-32-70 RGD commina: 

Squalifica di 6 (sei) mesi a 

Calore Elia (CITTADELLA HOCKEY-cod.3063) 

per condotta antisportiva e segnatamente per aver intenzionalmente raggiunto, al termine di 

un’azione di gioco, e colpito anche con il proprio bastone il giocatore avversario n. 37 Angeli 

Nicholas. Condotta proseguita anche quando l’avversario si trovava a terra 

 

Visti gli artt. 1-15-32-70 RGD commina: 

Squalifica di 1 (uno) anno a  

Sambugaro Nicola (CITTADELLA HOCKEY-cod.3063) 

per condotta antisportiva e segnatamente per aver raggiunto il giocatore avversario n. 37 già a 

terra a causa di una precedente aggressione e una volta sopraggiunto lo colpiva violentemente e 

ripetutamente con una serie di pugni   

 

Ammenda di € 500,00 (cinquecento,00) a CITTADELLA HOCKEY-cod.3063 

 

 

Manda il fascicolo alla Procura affinché valuti l’esistenza o meno di ulteriori profili di responsabilità a 

carico di altri tesserati  
 

 

 

Il Giudice Sportivo Nazionale 

                     Hockey Inline 

                Avv. Gregorio Stanizzi 
 

 


